



T.C.
KASTAMONU ÜNİVERSİTESİ
TOPLANTI TUTANAĞI

Doküman No	KYS-FRM-352
İlk Yayın Tarihi	07.02.2022
Revizyon Tarihi	-
Revizyon No	00
Sayfa No	1/4

TOPLANTI KONUSU	Kalite Komisyonu Toplantısı		
TOPLANTI TARİHİ	7 Ekim 2025		
ALINAN KARAR & YAPILAN BİLGİLENDİRMELER	SORUMLU	TERMİN TARİHİ	
7 Ekim 2025 Salı günü, Yönetimin Gözden Geçirmesi Raporu ve Lider Davranışı Değerlendirme Anketini değerlendirmek amacıyla gerçekleştirilen toplantıda aşağıda yer alan kararlar alınmıştır.			
1.	Kalite Komisyonu Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mehmet ATALAN başkanlığında toplanmış ve tüm birimlerin eğitim öğretim, araştırma geliştirme ve toplumsal katkı hedeflerinin ve paydaş katılımı ile sürdürdükleri kalite yönetim sisteminin genel değerlendirmesi Komisyon Üyelerince yapılmıştır. Bu değerlendirmelere istinaden Üniversitemizde uygulanmak üzere kararlar alınmıştır.	-	-
2.	Yapılan değerlendirmeler neticesinde, Lider Davranışı Değerlendirme Anketi'nin Komisyon Üyeleri'nin önerileri doğrultusunda son halinin verilerek dokümantasyon sistemine girilmesine ve uygulanmak üzere birimlere gönderilmesine Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Komisyon Üyeleri	Ekim 2025 Sonuna Kadar
3.	Yönetimin Gözden Geçirmesi Raporu ve alınan kararların Komisyon Üyeleri'nin önerileri doğrultusunda son halinin verilmesine ve ilgili birimlere gönderilmesine Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Komisyon Üyeleri	10 Ekim 2025'e Kadar
4.	KVYS yazılımında her bölüm başkanlığına veri giriş sorumlusu tanımlanması ile ilgili önerilerin Bilgi İşlem Daire Başkanlığına aktarılmasına Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Kalite Koordinatörlüğü, Bilgi İşlem Daire Başkanlığı	7 Ekim 2025 Tarihinden Sonra
5.	Genel bir program akreditasyon rehberinin hazırlanmasına Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Program Akreditasyon Komisyonu	2026'ya kadar



T.C.
KASTAMONU ÜNİVERSİTESİ
TOPLANTI TUTANAĞI

Doküman No	KYS-FRM-352
İlk Yayın Tarihi	07.02.2022
Revizyon Tarihi	-
Revizyon No	00
Sayfa No	2/4

6.	Kalite kültürüne yönelik eğitimlerin her yıl düzenli olarak verilmesine Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Kalite Koordinatörlüğü	Her Yıl
7.	Var olan Kalite Koordinatörlüğü yıllık çalışma takviminin web sitesinde paylaşılmasına Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Kalite Koordinatörlüğü	Eylül Ayı Sonu
8.	Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı ve Veri Analizi, İzleme ve Değerlendirme Koordinatörlüğü'nün benzer göstergeleri belirleyerek tek veri girişinin sağlanmasına Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı Veri Analizi, İzleme ve Değerlendirme Koordinatörlüğü	Yıl Sonuna Kadar
9.	Öğrencilerin pingpong uygulaması ile ilgili anket katılımı sorununun Bilgi İşlem Daire Başkanlığına iletilmesine Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Kalite Koordinatörlüğü, Bilgi İşlem Daire Başkanlığı	7 Ekim 2025 Tarihinden Sonra
10.	Meslek Yüksekokulları yemekleri ile ilgili tespit edilen sorunların Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkanlığına bildirilmesine Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Kalite Koordinatörlüğü, Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkanlığı	7 Ekim 2025 Tarihinden Sonra
11.	KİDR ve BİDR yazımının KVYS yazılımı üzerinden yapılması ile ilgili önerilerin Bilgi İşlem Daire Başkanlığına iletilmesine Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Kalite Koordinatörlüğü, Bilgi İşlem Daire Başkanlığı	7 Ekim 2025 Tarihinden Sonra
12.	İdari personele kalite kültürünün geliştirilmesi amacıyla eğitimlerin verilmesine Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Kalite Koordinatörlüğü	Ekim-Kasım Ayı
13.	2026 yılında iç tetkikçi sayısının artırılmasına Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Kalite Koordinatörlüğü	Nisan 2026



T.C.
KASTAMONU ÜNİVERSİTESİ
TOPLANTI TUTANAĞI

Doküman No	KYS-FRM-352
İlk Yayın Tarihi	07.02.2022
Revizyon Tarihi	-
Revizyon No	00
Sayfa No	3/4

14.	PUKÖ çevrimlerinin tüm birimler tarafından düzenli olarak işletilmesinin devam edilmesine Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Tüm Birimler	Her Yıl
15.	PUKÖ çevrimlerinin kanıtları ile birlikte KVYS yazılımına düzenli girilmesine Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Tüm Birimler	Her Yıl
16.	Düzeltilici ve iyileştirici faaliyetlerin her birim tarafından düzenli olarak KVYS yazılımına girilmesine Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Tüm Birimler	Her Yıl
17.	Ders kazanımlarının program çıktılarıyla uyumunun akademik birimlerce düzenli olarak kontrolün devam edilmesine Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Tüm Akademik Birimler	Her Yıl
18.	Yeni ders açılımı ve program güncellenmesinde paydaş görüşünün alınmasına Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Tüm Akademik Birimler	Her Yıl
19.	Tüm akademik birimlerin program akreditasyon çalışmalarını hızlandırmasına (Akreditasyon kuruluşu olan birimler) Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Tüm Akademik Birimler	Tüm Yıl Boyunca
20.	KVYS yazılımına KYS çalışmaları hakkında yapılması gerekenlerin sorumlu birimlerce giriş ekranına girilmesine Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Kalite Koordinatörlüğü, Bilgi İşlem Daire Başkanlığı	Yıl Sonuna Kadar
21.	Veri Analizi İzleme ve Değerlendirme Koordinatörlüğü tarafından göstergelerin sorumlu olmayan birimlerden kaldırılmasına Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Veri Analizi İzleme ve Değerlendirme Koordinatörlüğü	2026 Yılında
22.	Her yıl düzenli olarak yapılan genel memnuniyet anketlerinin, yılda bir defa ve Kasım/Aralık ayında yapılmasına Komisyon Üyeleri tarafından karar verilmiştir.	Kalite Koordinatörlüğü	Aralık 2025'e Kadar



T.C.
KASTAMONU ÜNİVERSİTESİ
TOPLANTI TUTANAĞI

Doküman No	KYS-FRM-352
İlk Yayın Tarihi	07.02.2022
Revizyon Tarihi	-
Revizyon No	00
Sayfa No	4/4

23.	Bazı fakültelerimizde yaşanan Dekan değişiklikleri nedeniyle, Kalite Komisyon Üyelerinin güncellenmesine ve Kaliteden Sorumlu Dekan Yardımcılarının Kalite Komisyonuna üye olarak seçilmesine Komisyon Üyeleri karar verilmiştir.	Üst Yönetim	Ekim 2025 Sonuna Kadar
------------	---	-------------	------------------------